

Встреча комсомольского актива столицы с актерами театра имени Ленинского комсомола

Вчера состоялся вечер комсомольского актива столицы, посвященный 20-летию юбилею Московского ордена Трудового Красного Знамени театра имени Ленинского комсомола. В переполненном зрительном зале — молодые стахановцы фабрик и заводов, студенты высших учебных заведений.

Вечер открыл секретарь МГК ВЛКСМ тов. Киселев, поздравивший коллектив театра со славным юбилеем.

С яркой речью выступил художественный руководитель театра народный артист республики И. Н. Берсенев.

— Мы гордимся тем, — сказал он, — что работаем в том здании, где 2 октября 1920 года В. И. Ленин выступал на III съезде комсомола.

Коллектив театра стремится разрешить ответственную задачу показа молодого человека нашей эпохи, отобразить героизм советской молодежи.

Затем выступил заслуженный артист республики В. Р. Соловьев, проработавший на сцене театра два десятилетия.

От имени молодых артистов выступила

секретарь комитета ВЛКСМ Т. А. Байкова, рассказавшая о том, как в театре воспитываются новые творчески дарованная. Комсомольцы театра ведут большую культурную работу на заводах, фабриках, в колхозах области, неся в массы переходное советское искусство.

С приветствиями от имени молодежи столицы выступили секретарь комитета ВЛКСМ Московского энергетического института тов. Лупов, секретарь Молотовского райкома ВЛКСМ тов. Перепечаяев.

Секретарь МГК ВЛКСМ тов. Гаврилов зачитал постановление бюро МГК ВЛКСМ о награждении театра Почетной грамотой Московского городского комитета комсомола. Почетные грамоты и ценные подарки были вручены художественному руководителю театра И. Н. Берсеневу, директору Н. А. Сосину, актерам В. Р. Соловьеву, А. В. Соловьевой, В. Г. Полякову, К. В. Марининой, Т. А. Байковой. Почетными грамотами МГК ВЛКСМ награждены 23 артиста театра.

В заключение была показана пьеса Ф. Бравченко «Жаркое лето».

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

Москва

2 MAR 1948